



晋能控股装备制造集团中央机厂 狠抓制度保障落实 落实复工复产责任

本报讯(记者 赵江芳 通讯员 刘芳)针对大同市云冈区突发新冠疫情,晋能控股装备制造集团中央机厂迅速响应,严格按照标准落实防疫规定。同时紧盯疫情防控最新要求,按照集团公司领导亲临现场工作部署和疫情防控办公室关于开好晨、晚例会的工作要求,专门在纪检部门成立了专项督查组,聚焦疫情防控工作,立足“监督再监督”定位,开展专项督查工作,保障各项疫情防控措施落到实处,进一步筑牢复工复产、疫情防控

“防火墙”。截至目前,专项督查组对基层47家单位的疫情防控工作进行了严格检查,员工测量体温登记表、厂区和车间公共区域消杀记录等情况均未发现问题;同步监督完成了171户次密接者三轮核酸检测,检测结果均为阴性;监督疫情防控后勤保障组工作人员对171户次密接者进行三次蔬菜配送工作,累计配送各类蔬菜、水果、禽、肉等物资达7200余公斤;随机实地查看25户包保责任落实情况,保证入户封禁、

疫情防控值守人员等情况均未发现异常;对171户579人次职工家属进行全覆盖电话回访,统计是否收到配送物品、是否全员进行核酸采集、全身体温测量等情况,并及时做好隔离住户思想宣传和情绪疏导工作,鼓励他们继续保持良好的心态,安心居家隔离,尽心尽力让每一名隔离人员度过一个开心祥和的春节。回访过程中,员工及家属对春节期间战斗在防疫一线的各级领导和工作人员的辛劳表示了感谢,同时会积极配合好隔离期间的

各项工作。目前,该厂坚持“一手抓防疫、一手抓生产,两手都要抓、两手都要硬”的原则,严格按照复工复产相关要求按部就班有序开展各项工作,广大干部职工牢固树立“思想上不松懈、行动上不能歇、热情上不能减、干劲上冲在前”的大局观念,确保把思想和行动统一到当前安全生产、质量提升、员工队伍稳定等工作部署上来,坚定信心,同舟共济,团结一致,攻坚克难,全力以赴冲刺首季开门红。

人保财险运城分公司 主要负责人董晓杰 应邀参加运城市政协 五届一次会议农业界委员小组讨论

本报讯(记者 赵江芳 通讯员 何有荣)2月21日,运城市政协五届一次会议农业界委员小组讨论在恒泽大酒店恒泽厅举行,人保财险运城分公司主要负责人董晓杰应邀参加。

会上,委员们围绕粮食安全、农村人居环境整治提升、发展特色农业、农业生产托管、农业保险等作发言,并提出意见和建议。

董晓杰认真听取意见建议,并从保险功能作用、保险产品供给、保险服务农业发展等方面回答了委员们的问题。他表示,人保财险运城分公司将按照市委丁小强书记要求,胸怀“国之大者”,围绕市委市政府决策部署和“打造现代农业强市”战略定位,精准对接农业保险需求,积极发挥保险专业优势,为推动运城农业高质量发展贡献人保力量。

沁水开发区 规上企业复工复产率100%

本报讯(记者 张丽)人勤春来早。连日来,沁水开发区统筹做好疫情防控和安全生产,有序推进节后复工复产,抢先抓早争主动,靠前谋划送服务,全力以赴开好局起好步。开发区多部门依托企业包联制度,全面摸排辖区内规上工业企业两节期间生产情况,为复工复产做足准备。

同时,积极开展企业走访,开展入企服务,为加快复工复产创造有利条件,营造浓厚氛围。截至目前,全区规上企业已全部复工复产,复工率100%,掀起了新一年大干、快干的热潮。

接下来,开发区将进一步当好“店小二”,聚焦重点行业领域、重点企业,做好企业要素保障,确保虎年实现“开门红”。

人保财险长治分公司 开展2021年度领导班子 及领导干部述职评议

本报讯(记者 赵江芳)为进一步提升干部履职能力,激发公司活力,压实主体责任,更加全面、科学地评价干部绩效表现和工作作风。2月13日,按照省分公司2021年度领导班子及领导干部述职评议动员会精神,长治分公司召开2021年度领导班子及领导干部工作述职评议会,分公司本部全体干部员工、区县支公司主要负责人参加会议。

会上,分公司党委班子成员、高级主管围绕2021年度工作开展和履职情况、存在的问题和不足、个人思想作风廉洁自律情况、2022年的工作思路和目标,在规定的时间内依次进行现场述职。

结合述职评议,长治市分公司党委组织部/人力资源部经理吕亚青对2021年度选人用人情况进行汇报,并围绕2022年公司建设方面,提出把稳公司发展、个人成长、公司职能转型的理念,并对全员提出要求和希望,要忠诚于人保事业、爱岗敬业、取长补短、团结合作,养成终身学习的良好习惯,把自己该做的事情做到最好。

会后,全体干部员工本着严肃认真、客观公正的态度参与了本次考评。

山西建投三建集团杏花村汾酒厂股份有限公司 2号立体库成品物流中心项目开工



2月14日,山西建投三建集团山西杏花村汾酒厂股份有限公司2#立体库成品物流中心项目举行开工仪式。吕梁市委常委、副市长刘晋萍,汾阳市委书记郭红波,汾阳市委副书记、市长李正奎,山西杏花村汾酒集团党委书记、董事长袁清茂,总经理谭忠豹,山西建投三建集团总经理史杰、山西杏花村汾酒厂股份有限公司、山西三建第十六分公司相关负责人出席开工仪式。

该项目位于山西吕梁市汾阳市酒都大道,总建筑面积91214平方米,建设内容包括2#立体库成品物流中心、物流办公区、室外装卸场地雨篷等。项目的实施,将推进汾酒产业规模持续壮大,促进汾酒集团产品储存机械化、自动化发展,是汾酒集团成品库仓储向信息化、智能化转型的关键一步。

刘晋萍指出,物流中心的开工,既是吕梁市深入贯彻落实习近平总书记视察山西重要讲话重要指示精神的又一次生动实践,也是全方位推动白酒产业高质量发展的又一重要举措,更为汾酒走好全面复兴新征程奠定了坚实基础。她希望以汾酒为代表的吕梁白酒企业,能以此次开工为新起点,以产强动能,加快推进项目建

设;以品聚势能,传承工匠精神,精心呵护好吕梁白酒的品质品牌;以质增效能,加快推进数字化改革步伐,全力提升服务水平;以创提技能,创新营销方式,加大营销力度;以严守功能,坚持生态优先,实行最严格的生态环保措施,牢

牢守好吕梁白酒产业发展的良好生态环境。

史杰代表山西三建集团对物流中心项目的顺利开工表示祝贺,对汾阳市委、市政府、汾酒集团及各参建单位给予的信任与支持表示感谢!他表示,山西三建集团将一如既往地履行

国企担当和社会责任,弘扬“创新驱动、奋发有为”的企业精神,秉承“专心专注、精心精品”的质量理念,与汾酒集团携手同心,以高标准、高质量、高效率如期完成建设任务,为建设大美汾阳贡献三建力量。(组稿 代卫强 通讯员 王舒圆)

忻州开发区管委会副主任陈林带队 赴太原参加省属企业与太忻一体化经济区项目推进对接会



本报讯(记者 张丽)2月18日上午,忻州开发区党工委委员、管委会副主任陈林带领开发区招商投资促进部和招商服务中心相关人员参加“省属企业与太忻一体化经济区项目推进对接会”。会议期间,陈林副主任代表忻州经济开发区,从建设背景、要素保障、产业定位以及优惠政策等方面对忻州经济开发区进行了宣传推介。忻州经济开发区聚焦半导体、新能源、新材料、杂粮产业、固废环保、煤化工打造五百亿级产业集群,园区基础设施完善,各项政策优惠齐

全,为企业提供贴心服务。

忻州经济开发区将牢固树立“发展是硬道理、业绩是新担当、交账是军令状”的工作理念,聚焦产业定位,突出规划引领,坚持基础先行、产业支撑、机制保障融合互通,用实际行动和务实举措推动太忻一体化经济区建设强势起步、精彩开局,打造开发区建设升级版,决胜高质量发展新战场,努力实现全方位高质量发展。陈林副主任表示,开发区热烈欢迎企业家来区投资兴业,共建开发区美好明天!